



科技金融时报

Sci-Tech & Finance Times



2017年4月28日 星期五
农历丁酉年四月初三

官方微博: e.weibo.com/kjrtimes
官方微信: kjrjwang 或科技金融网
数字报网址: kjb.zjol.com.cn

第4600期

邮发代号:31-7 国内统一刊号:CN33-0111

报料热线:0571-28978929

战略合作:脸谱中国



浙江省春季科技成果拍卖在镇海敲响第一锤

石墨烯薄膜制备技术拍出400万元

本报讯 今年的浙江省春季科技成果竞价(拍卖)会在宁波市镇海区敲响了第一锤。4月25日,由浙江省科技厅、镇海区政府主办,浙江科技大市场承办的2017年浙江省首场春季科技成果竞价(拍卖)会在镇海科技市场举行。

本次镇海专场一改以往直接挥锤的惯例,首次把科技成果路演推介和竞价(拍卖)相结合,共有6项科技成果进行了路演推介,14项科技成果总起拍价为948.7万元,总成交价1338万元,溢价率41%。

镇海区科技局局长李德军介绍说:“镇海科技市场提出了‘科技市场共同体—科技交易朋友圈’

的新建设理念,此次专场的科技成果,不仅有宁波材料所这样的本土科研院所,还有中科院沈阳自动化所、西安电子科技大学宁波信息技术研究院这样的外来朋友,甚至还有个人名义的农林类成果,真正让科技成果的转移转化的朋友圈最大最强。”

来自高校院所的14项科技成果参与竞价(拍卖)。浙江大学的“BCI动物实验系统的脑神经电刺激/采集器”技术,浙江农林大学的“竹木醋液专用于有机农业的生物农药”、“5T-180型纵轴流稻麦脱粒清选机”技术,中科院宁波材料所的“高含量玻纤填充车用尼龙复合材料”、“低成本石墨烯薄膜

规模化制备技术”,上海大学的“功率回收和磁粉加载型液压元件综合测控系统”等技术均受到关注,最终13项科技成果成交。

其中,竞拍成交金额最高的科技成果是“低成本石墨烯薄膜规模化制备技术”,起拍价300万元,最终以400万元由宁波柔碳电子科技有限公司竞得,溢价率33%。溢价率最高的科技成果“立可做MES精益智能制造车间管理系统”,从20万元起拍,最终以70万元由浙江万冠电机有限公司竞得,溢价率250%。

本报记者 孟佳韵 通讯员 朱兴晟 王虎羽 胡莎莎

中科院上海分院首次与浙江科技大市场共推成果转化十大科技成果“浙里”寻伯乐

本报讯 “PARP新型抑制剂盐酸美伐哌瑞是体现肿瘤精准治疗理念的热点药物,主要针对同源重组修复缺陷的卵巢癌、乳腺癌等……”在昨天下午举行的2017年浙江省春季科技成果竞价(拍卖)会中科院上海分院科技成果路演推介会上,中科院上海药物研究所杨春皓推介的这项成果引起与会者浓厚兴趣。

记者了解到,中科院上海药物研究所杨春皓、缪泽鸿、丁健团队针对已上市药物缺陷,经由多轮优化而获得的PARP抑制剂盐酸美伐哌瑞,具有新结构、新靶点、新机制的特点,符合精准医疗的最新理论和发展趋势,属1.1类化合物,目前已获得临床批件,并在中国、欧洲、俄罗斯、美国、日本等国家获

得授权。而这个项目只是本次路演推介会中展示的其中一项。当天,“诊断和抑制败血症休克的新分子”“治疗肺炎球菌感染性疾病的用途”等8项生物医药科技成果,“新一代低成本铜箔镍箔薄膜太阳能电池技术”“新一代污水处理污泥减量化技术”2项节能环保技术也进行了现场路演。

据了解,本次2017春拍中科院上海分院专场是浙江科技大市场首次与中科院上海分院进行成果转化合作,旨在把上海分院优秀的科技成果引入浙江省,促成科研院所和企业、投资机构的联姻,推进浙江省生物医药、节能环保等相关产业提高科技含量、转型升级发展。另有11项科技成果现场进行了展示,主要涉及生物医药、装备制造、新材料等

技术领域。来自省内企业、投资和科技中介机构代表逾180人参加。

路演现场气氛热烈,台上,10项科技成果的路演专家用通俗易懂的语言对专业性强的科技成果作了详细阐释,台下,点评专家从市场化投资经营的视角对科技成果作了专业点评,意向企业对自己感兴趣的科技成果举牌示意,现场路演对接活动生动高效,把科研院所、投资机构、企业各方优势都汇聚到了一起。多家企业和投资机构现场与科技成果拥有方进行了意向洽谈。通过路演推介(展示)对接成功的科技成果,还将参加浙江科技大市场举办的科技成果竞价(拍卖)活动。

本报记者 何飘飘

2017杭州动漫节十足国际范

戛纳电视节将在杭举办首个中国专场

本报讯 4月26日,以“国际动漫,拥抱世界”为主题的第十三届中国国际动漫节在杭州开幕。与往年相比,经历G20峰会后的杭州吸引了82个国家和地区参展商和大型企业参展参会。本届动漫节不仅邀请到迪士尼、东方梦工厂、英国BBC儿童频道等国际动漫领军企业,也吸引了阿里、腾讯、谷歌、脸书等国际著名的互联网企业。COSPLAY超级盛典也将在荷兰、西班牙、意大利、匈牙利、美国、瑞士、法国、新加坡、丹麦等9个国家设立分赛区。

中南卡通、翻翻动漫、博采传媒、阿优文化、漫奇妙……伴随动漫节一起长大的杭州动漫军团将国际合作从简单的产品延伸到内容制作环节。漫奇妙与合作伙伴——《小熊维尼故事屋》的制作团队一同发布了《洛宝贝》动画片。这部动画片从剧本到制作,都是中英两国团队合作完成。产业国际化的背后,是杭州动漫产业的强大实力:2016年,杭州实现地区生产总值11050.49亿元,增长9.5%,其中以动漫产业为代表的文化创意产业占比达23%。

本届动漫节将推出“幽默城市·杭州”朱德庸30年漫画创作特展;漫画家“刀刀狗之父”慕容引刀特设了“刀刀狗十五周年展”,华人动漫界的“大师兄”敖幼祥与肯德基携手在滨江打造了“乌龙院”动漫餐厅。(下转A2版)



图为参观者在动漫展蚂蚁金服展台上体验基于人脸识别技术开发的“遇见名画中的自己”的互动活动。

宁波每万人发明专利拥有量达23件

本报讯 4月25日,宁波市知识产权局会同市中级人民法院、文广局、公安局、海关等单位向社会发布了《宁波市2016年知识产权发展与保护状况白皮书》和《宁波市2016年知识产权十大事件》。

宁波市知识产权局副局长杨魁介绍,2016年,全市专利申请和授权量分别为68244件和40792件,其中发明专利申请、授权量分别达19328件、5669件,同比分别增长20.4%和4.7%。每万人发明专利拥有量达23

件,高于全国、全省平均水平,发明专利占授权专利的比值达13.9%,区域自主创新能力大幅提升。

2016年,宁波成为全国首批地方商标受理窗口,全市商标申请量和注册核准数均同比增长12%以上,国际商标数和地理标志证明商标数居全省首位,形成了一批拥有自主知识产权的名牌产品和具有核心竞争力的优势企业。全市版权登记量达2393件,比上年增长8%。2016年,宁波获批成为国家知识产权

纠纷调解试点城市,是唯一一个市级层面承担试点的城市。

据悉,宁波市知识产权局主持编制了《宁波市知识产权(专利)“十三五”发展规划》,目标到2020年,努力将宁波建设成为知识产权资源更加集聚、区域布局更加合理、保护体系更加健全、服务体系更加完善的知识产权强市。

本报记者 孟佳韵 通讯员 王虎羽 胡莎莎

萧山



潮涌钱江创新创业首选之地

为打造科技创新创业新平台,萧山全面实施科创园建设253计划。设立科技型中小微企业专项扶持资金,提供房租减免、纳税奖励、研发补助、投融资服务等各项优惠政策。我们热诚欢迎您的加盟。

联系方式:萧山区科技局 0571-82898519



萧山科技城传化国际科创园

地理位置:东临钱江新城、萧山国际机场和绕城高速,南接杭甬高速和机场高速,西面距钱江世纪城仅15分钟车程,北面与下沙新城隔江相望,杭州“城市东扩、沿江开发、跨江发展”的中轴线——滨江二路横穿整个萧山科技城,杭州城市主要陆路交通出入口位于园区东部,是浙东、南、中、西主要城市的进“门”位置。

园区概况:园区由传化集团、陆家嘴集团和区政府合资开发,按照“政府主导、企业运营”的方式,提供全面的商业、生活配套设施和周到的产业、生活服务,打造集“工作、学习、生活、娱乐”于一体的区域环境,形成一个融合技术探索、商业雄心、人文精神和生态理想,优雅、亲切、智慧、共享的国际化多功能新城。园区被评为国家级农业科技园、浙江省生物产业示范基地等,引进了清华长三角研究院生物工程中心等多个创新服务平台,创新创业氛围日益浓郁。

定位及发展规划:致力于引进生物技术、信息技术、数字经济以及其他战略新兴产业类,通过技术交叉、产业融合、科技金融导入,加速技术创新和产业创新,发展成为萧山科技城创新主平台、杭州南部的科技新城和浙江省产业创新主要基地。园区一期由传化科创园大厦和传化国际科创园组成。

传化科创园大厦建筑面积42000平米,于2015年初交付使用,主要面向成长型企业的总部、外地入杭企业的功能型总部、科技型中小微企业等有办公及研发需求的企业,提供优良的科技办公环境和全面配套服务,引进一流的科研平台,为企业的创新创业和转型升级加油助力。传化国际科创园建筑面积12.3万平米,致力于打造成为国内外大企业集团的总部及功能型总部、展示中心、培训中心、先进制造业设计研发中心、生产性服务业和高科技企业的集群,尊享定制服务。

联系方式:杨小姐 13588827676

江干

发展智慧经济,建设智慧江干,打造国内一流现代化中心区。

东南形胜,三吴都会,钱塘自古繁华。从“西湖时代”到“钱塘江时代”,浙江省杭州市江干区正迅速成为杭州的城市新门户、都市新中心、浙商新高地、金融新蓝海、人才新热土——创新创业、做大做强首选之地!

钱江新城、钱塘智慧城、丁兰智慧小镇期待您的光临,诚邀您的加盟!

联系方式:杭州市江干区科技局 0571-86974858

绿谷·杭州

——政府主导,30万方创智企业能量场

绿谷·杭州是“十三五”期间江干区政府重点打造的大型产业综合体,由钱塘智慧城管委会下设的杭州九鑫投资有限公司进行开发建设,面积约30万方,打造为杭州首个Office Park代表作品,规划有8幢写字楼、1幢酒店和部分下沉式广场商业。

作为由政府主导的钱塘智慧城重点产业承接平台,绿谷·杭州以“谷”为概念核心,打造东部最具代表性的研发创意中心和科技总部基地。来自区域、交通、政府资源等9大能量源,为企业发展构建起立体的能量矩阵。

“钱塘之星”创新创业大赛火热进行中,复赛入围名单或最新大赛资讯,参赛者可登陆大赛官网(www.qiantangstar.com)以及关注“钱塘之星”微信公众号了解。

关注“钱塘之星”微信公众号

青蓝金服

www.qianlan.com

国资平台 安全理财

——科技金融对接线下理财平台——

400-888-7089